
 Cégismertető 

 

A Colonnade biztosítóról röviden 
 

 A Colonnade Insurance S.A. Luxemburgban került bejegyzésre, Magyarországon, Bulgáriában, Csehországban, 

Lengyelországban, Romániában, Szlovákiában, illetve Ukrajnában rendelkezik irodákkal 

 Tulajdonosunk a Fairfax Financial Holdings 

 Cégünk 2014-ben QBE fióktelepek működésének átvételével lépett be a kelet-közép-európai direkt biztosítási piacra, 

majd 2016-ban az AIG fióktelepek operációinak átvételével növelte jelenlétét a régióban 

 Vállalati vagyon-, felelősség- és balesetbiztosításokkal, valamint lakossági biztosításokkal foglalkozunk 

 Munkatársaink létszáma több, mint 800 

 A kelet-európai régióból származó bruttó díjbevételünk közel 200 millió Euró 

 A Colonnade Insurance S.A. saját tőkéje meghaladja a 60 millió Eurót 

 [A-] ’financial strength’ és [a-] ’long-term issuer credit rating’ minősítés az A.M. Best szerint 

 

Főbb termékeink 
 

 Atlasz utasbiztosítás 

 Vállalati vagyonbiztosítás 

 Vállalati felelősségbiztosítás 

 Építés-szerelés biztosítás (CAR/EAR) 

 Vezetői felelősségbiztosítás (D&O) 

 

 Szakmai felelősségbiztosítások 

 Szállítmánybiztosítás 

 Vállalati és lakossági balesetbiztosítások 

 GAP gépjármű újérték vételár-biztosítás 

 Lakásbiztosítás 

 

 
A Fairfax Financial Holdings-ról 
 

 A Fairfax Financial Holding Limited a torontói tőzsdén jegyzett nemzetközi pénzügyi szolgáltató holdingtársaság, amely 

leányvállalatain keresztül vagyon-, felelősség- és balesetbiztosítással, viszontbiztosítással és befektetések kezelésével 

foglalkozik. 

 A Fairfax: 

 [A-] ’financial strength’ és [BBB-] ’debt’ minősítésű a Standard&Poor’s (S&P) szerint 

 biztosítási díjbevétele meghaladja a 20 milliárd USA dollárt 

 világszerte közel 30 biztosító és viszontbiztosító tulajdonosa 

 közel 40.000 alkalmazottjából 22.000 dolgozik a biztosítási/viszontbiztosítási területen 
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Irányelveink 
 

Céljaink 
 

 Célunk a Fairfax könyv szerinti értékének átlagos 15 százalékkal történő növelése hosszútávon, miközben 

folyamatosan szem előtt tartjuk ügyfeleink, munkavállalóink és tulajdonosaink hosszú távú érdekeit, nem 

mindenáron a rövidtávú nyereséget hajszolva. 

 A cég könyv szerinti értékének hosszú távú növelésére koncentrálunk, és nem a negyedéves nyereségre. A 

növekedés egyaránt jelent belső, organikus növekedést és barátságos akvizíciókat is. 

 Célunk, hogy folyamatosan fenntartsuk stabil pénzügyi hátterünket. 

 Átfogó és teljes körű információval látjuk el részvényeseinket minden évben. 

  

 

Struktúra 
 

 A Fairfax csoport cégei egymástól függetlenül, decentralizáltan, az adott cégért felelős vezető irányítása 

alatt működnek. A Fairfax kizárólag a teljesítményértékelésben, az utódlástervezésben, a cég 

finanszírozásával és az akvizíciókkal kapcsolatos döntésekben veszt részt. Bátorítjuk a cégeink közötti 

együttműködést, amennyiben annak végeredménye pozitív a cégcsoport számára. 

 A Fairfax és leányvállalatai közti teljeskörű és nyílt kommunikáció alapvető követelmény. 

 Támogatjuk a munkavállalói részvényszerzést és az eredményfüggő ösztönzési programokat a teljes 

cégcsoportban. 

 A Fairfax központ mindig egy kisméretű holding cég marad, és a befektetései kezelésével kapcsolatos 

feladatok ellátásán túl nem kezd egyéb operatív tevékenységbe. 

  

 

Értékeink 
 

 Az őszinteség és a feddhetetlenség, mint alapvető értékek jelennek meg kapcsolatainkban, amellyel 

szemben nem ismerünk kompromisszumot. 

 Eredményorientáltak vagyunk – nem politikai szempontok szerint működünk. 

 Csapatjátékosok vagyunk, nem az önös érdekek vezérelnek bennünket. A konfrontatív stílus számunkra 

elfogadhatatlan. Értékeljük a lojalitást – Fairfax és a kollégák felé is. 

 Keményen dolgozunk, ugyanakkor ez nem mehet a család rovására. 

 Folyamatosan keressük az új lehetőségeket, de minden esetben keressük a kockázatok minimalizálásának 

lehetőségeit és a befektetéseink, eszközeink védelmét. 

 Vállalkozó szelleműek vagyunk. Bátorítjuk a kalkulált kockázatvállalást. Hibázhatunk, de a tévedéseinkből 

tanulnunk kell. 

 Sohasem fogjuk kockáztatni a cégünk jövőjét egyetlen projekt vagy akvizíció miatt. 

 Hiszünk abban, hogy a vidám munkahelyi légkör komoly értékkel bír. 

 

Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe 
 

 Székhely: 1143 Budapest, Stefánia út 51. 

 Iroda: 1139 Budapest, Váci út 99., Balance Loft Irodaház 

 Központi telefonszám: +36-1-460-1400 

 info@colonnade.hu      

 www.colonnade.hu 

 
 


